

# Metalbarsfest

Provozní řád **Metalbarsfest 2018**

**25. 5. a 26. 5. 2018** od 17:00

[metalbarsfest.com](http://metalbarsfest.com)

## **Děti do 15-ti let vstup pouze s doprovodem!**

Držitelé průkazů ZTP a ZTP/P mají vstup na festival zdarma. Držitelé ZTP/P mají volný vstup i s průvodcem V celém areálu je zajištěn bezbariérový přístup. Bezpečnost návštěvníků a ochranu majetku pořádající agentury zajišťuje externí bezpečnostní firma. Před vstupem do festivalového areálu bude každému návštěvníkovi zkontrolována vstupenka a na základě platné vstupenky bude návštěvníkovi připnuta identifikační páska. Identifikační páska je nepřenositelná a vyzvednout si ji musí vždy držitel vstupenky osobně. Identifikační páska musí zůstat nepoškozena po celou dobu konání festivalu. Jakkoli poškozená identifikační páska se stává neplatnou. Identifikační páska opravňuje ke vstupu do festivalového areálu, neopravňuje ke vstupu do backstage a technického zázemí. **Platí přísný zákaz rozdělávání ohňů!**

Parkování je zajištěno 25. 5. a 26. 5. 2018 bezprostřední blízkosti festivalového areálu. Do festivalového areálu je přísně zakázáno vnášet jakékoli nebezpečné předměty. Skleněné i umělohmotné nádoby, plechovky, zbraně, ostré předměty a jiné zdraví nebezpečné věci a látky raději nechte doma (případně v kempu). Návštěvník s takovýmto předmětem nebude do areálu vpuštěn. Rovněž je zakázáno vnášet do areálu vlastní potraviny a nápoje. Zajištěno v dostatečné míře a rozmanitosti po celou dobu konání akce. Rocková hospoda zavírá dvě hodiny po skončení produkce. Psi a jakákoli další zvířata mají z hygienických a bezpečnostních důvodů vstup do areálu zakázán. Do areálu není dovoleno vnášet profesionální fotoaparáty, kamery a jiná nahrávací zařízení. U vchodu projdou festivaloví návštěvníci kontrolou bezpečnostní služby. Ta vyhodnotí, jestli dané zařízení patří k profesionálním nebo ne.

Více informací se dozvíte na webu [metalbarsfest.com](http://metalbarsfest.com)

**POŘADATELÉ FESTIVALU METALBARSFEST**